
LGBTQ＋ユースどうしてる？

次へ

メニューに戻る

前へ

孤独・孤立「あなたはどの程度、孤独であると感じることがありますか？」

年代別LGBTQの孤独

孤独感が「しばしばある・常にある」10代LGBTQは29.4％、20代は27.2％感じていま

す。また、内閣府の全国調査と比較し、10代LGBTQの孤独感は8.6倍です。LGBTQ

ユースは、孤独・孤立におけるハイリスク層です。

「LGBTQの子ども・若年調査2022」一部抜粋　

※回答数2670人、SNS等インターネットで募集　

調査実施主体：認定NPO法人ReBit
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保護者との関係で生じた困難

89.1%のLGBTQユースが、保護者との関係で困難経験ありと感じています。

LGBTQ+ユースは自ら相談すること自体が難しいので、相談できるということをアピー

ルし、ウェルカムな環境を作ることが大切です。
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この1年で経験した、学校での困りごと

70.7%のLGBTQユースが、この１年で学校での困りごとを経験しています。理由として「生徒が、LGBTQに関してネ

タや笑いものにしていた」、「生徒が性別を理由に理想的な行動を指示していた」などが挙げられており、こどもた

ちの間にも、周りから偏見が取り込まれていることがわかります。

「LGBTQの子ども・若年調査2022」一部抜粋　

※回答数2670人、SNS等インターネットで募集　

調査実施主体：認定NPO法人ReBit
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